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No mês de Março de 2011 realizaram-se quatro sessões do Conselho Superior do 

Ministério Público: 

Sessão Plenária no dia 4; 

Sessão da 1ª secção de classificações no dia 18; 

Sessão da 2ª secção de classificações no dia 18; 

Sessão da Secção Disciplinar no dia 18. 

 

 

 

SESSÃO DA 1ª SECÇÃO DE CLASSIFICAÇÕES DE 18 DE 

MARÇO DE 2011 

 
 

 

PRESENÇAS 

 

Presidiu à sessão a Senhora Vice-Procuradora-Geral da República, Conselheira Dra. 

Isabel Francisca Repsina Aleluia São Marcos. 

Estiveram presentes os Membros da referida Secção, Procuradores-Gerais Distritais 

de Coimbra e de Évora, respectivamente, Drs. Euclides José Dâmaso Simões e Luís 



Armando Bilro Verão; Procurador da República, Dr. Carlos Adérito da Silva Teixeira; 

Procuradores-Adjuntos, Drs. Maria Isabel Varandas Fernandes e José Carlos d 

eJesus Ferreira Fernandes; os Membros eleitos pela Assembleia da República, Drs. 

Guilherme Guimarães da Palma Carlos e José António Melo Pinto Ribeiro e o 

membro designado pelo Ministro da Justiça, Senhora Professora Doutora Maria 

Fernanda Santos Martins Palma Pereira. 

Esteve ausente o Exmo Senhor Procurador-Geral Adjunto Dr. António Paulo Barbosa 

de Sousa.  

Secretariou a sessão o Secretário da Procuradoria-Geral da República, Dr. Carlos 

José de Sousa Mendes. 

 

TABELA 

ACTAS 

Aprovação da Acta da Sessão de 31 de Janeiro de 2011. 

O Conselho deliberou aprovar. 

 

PROCURADORES DA REPÚBLICA 

1 - Proc.º nº 125/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procurador da 

República em Tribunal do Trabalho. 

Relator: Dr. Luís Verão. 

O Conselho deliberou classificá-lo de BOM. 

Os Senhores Drs. Palma Carlos, José Carlos Fernandes, Maria Isabel  Fernades e 

Carlos Adérito Teixeira votaram vencidos e no sentido de lhe ser atribuída a 

classificação de Bom Com Distinção. 

 



2 - Proc.º nº 133/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora da 

República no Departamento Central de investigação e Acção Penal (DCIAP). 

Relator: Dr. Euclides Dâmaso Simões. 

O Conselho deliberou sobrestar na decisão, até decisão de processo disciplinar 

pendente. 

 

PROCURADORES-ADJUNTOS 

1 - Proc.º nº 93/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora-Adjunta 

na Comarca de Elvas. 

Relator: Dr. Euclides Dâmaso Simões. 

O Conselho deliberou classificá-la de MUITO BOM. 

 

2 - Proc.º nº 123/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procurador-Adjunto 

na Comarca de Vila Nova de Gaia. 

Relator: Dr. Luís Verão.- O Conselho deliberou classificá-lo de BOM COM 

DISTINÇÃO. 

 

3 - Proc.º nº 2/2011 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procurador-Adjunto 

no DIAP do Porto. 

Relator: Dr. Carlos Adérito Teixeira. 

O Conselho deliberou classificá-lo de BOM COM DISTINÇÃO. 

 

4 - Proc.º nº 4/2011 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora-Adjunta 

no DIAP de Lisboa. 

Relator: Dr. Euclides Dâmaso Simões 



O Conselho deliberou classificá-la de BOM COM DISTINÇÃO. 

 

5 - Proc.º nº 50/2010 – RMP - Pedido de aclaração do acórdão da 1.ª Secção de 

Classificação e Mérito Profissional de 18 de Janeiro de 2011, proferido no processo 

de inspecção ao serviço prestado por Procuradora-Adjunta na Comarca de Penafiel. 

Relator: Dr. Euclides Dâmaso Simões. 

O Conselho deliberou atribuir-lhe a classificação de MUITO BOM. 

 

 

SESSÃO DA 2ª SECÇÃO DE CLASSIFICAÇÕES DE 18 DE 

MARÇO DE 2011 

 
 

 

PRESENÇAS 

 

Presidiu à sessão a Senhora Vice-Procuradora-Geral da República, Conselheira Dra. 

Isabel Francisca Repsina Aleluia São Marcos. 

Estiveram presentes os Membros da referida Secção, Procurador-Geral Distrital do 

Porto, Dr. Alberto José Pinto Nogueira; Procurador da República, Dr. António José 

Silva Andrade Romão; Procuradores-Adjuntos, Drs. Catarina de Almeida Cavaco 

Elvas e Antero José Morais Taveira; os Membros eleitos pela Assembleia da 

República, Drs. Júlio de Castro Caldas, António José Barradas Leitão e o Membro 

designado pelo Ministro da Justiça, Professor Doutor Rui Nogueira Lobo de Alarcão e 

Silva. 



Estiveram ausentes o Senhor Professor Doutor José Luís Bonifácio Ramos e a 

Senhora Drª Francisca Van-Dunem. 

Secretariou a sessão o Secretário da Procuradoria-Geral da República, Dr. Carlos 

José de Sousa Mendes. 

 

TABELA 

ACTAS 

Aprovação da Acta da Sessão de 18 de Janeiro de 2011. 

O Conselho deliberou aprovar. 

PROCURADORES DA REPÚBLICA 

1 - Proc.º nº 101/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado pela Procuradora da 

República do Gabinete de Direito Comparado. 

Relator: Dr. Castro Caldas. 

O Conselho deliberou classificá-la de MUITO BOM. 

 

2 - Proc.º nº 107/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora da 

República no Tribunal de Família e Menores de Lisboa. 

Relator: Dr. Barradas Leitão. 

O Conselho deliberou classificá-la de BOM COM DISTINÇÃO. 

 

PROCURADORES-ADJUNTOS 

1 - Proc.º nº 5/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procurador-Adjunto 

no DIAP de Lisboa. 

Relator: Dr. Barradas Leitão. 

O Conselho deliberou classificá-lo de BOM. 



 

 

2 - Proc.º nº 108/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por dois Procuradores-

Adjuntos na Comarca da Figueira da Foz. 

Relator: Dr. Barradas Leitão. 

O Conselho deliberou atribuir a classificação de BOM COM DISTINÇÃO a um dos 

magistrados e de BOM a outro. 

 

3 - Proc.º nº 131/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora-

Adjunta na Comarca da Lousã. 

Relator: Dr. Barradas Leitão. 

Após apreciação e debate, o Conselho deliberou adiar a decisão e redistribuir o 

processo ao Exmo Senhor Dr. Castro Caldas, para elaboração de acórdão. 

 

4 - Proc.º n.º 132/2010 – RMP - Inspecção ao serviço prestado por Procuradora-

Adjunta no DIAP de Lisboa. 

Relator: Dr. Barradas Leitão. 

O Conselho deliberou classificá-la de MUITO BOM. 


